

"Sicosis de guerra" causa enfermedad

La "Sicosis de Guerra", como causa de otras enfermedades y malestares de nuestra sociedad, será tratada a nivel de siquiatria en el país, durante el VI Congreso Internacional de Medicina Interna, y ofrecerá experiencias y resultados únicos en América Latina.

El congreso médico se realizará del 30 de septiembre al 1 de octubre del corriente año en el hotel Sheraton, y el tema en mención será uno de los más interesantes a tratarse, dadas las condiciones conflictivas de la actualidad y la incidencia de dicho problema en la sociedad.

"Sicosis de Guerra", será abordada en una mesa redonda que integrarán reconocidos siquiatrias salvadoreños, entre ellos la Dra. Milagro Castaneda, Dr. Víctor González y Dr. Francisco Paniagua.

En el mismo Congreso Internacional se discutirá el tema "La paciente embarazada y el internista", el cual será tratado por un profesor de Farmacología de la Facultad de Medicina de la Universidad Autónoma de México, Dr. Jaime Gómez Jiménez, quien analizará el uso de drogas en el embarazo.

Asimismo, por primera vez en El Salva-

Pasa a la página 50

CONGRESO MEDICO. El Sexto Congreso Internacional de Medicina Interna, se celebrará en el país del 30 de septiembre al 1 de octubre del corriente año, en el Hotel She-

raton. Sobre los importantes temas que serán abordados informan los médicos Héctor Castaneda, Benjamín Interiano, presidente de la Sociedad de Medicina Interna, que organiza el evento y Guillermo González G.



OTRO SÉCUESTRADO. (Santa Ana). El estudiante Oscar Armando Martínez Rivera, de 16 años, del Tercer Ciclo de Enseñanza Básica, fue secuestrado por varios hombres. Un profesor y cinco estudiantes han desaparecido.



DESAPARECE. (Santa Ana). De su casa fue sacada por varios hombres la estudiante Doris del Carmen de Gracia Mejía, de 14 años, cuyo paradero se ignora.

De San Vicente Tres terroristas son muertos en cantón Las Cañas

En el cantón Las Cañas, 4 kilómetros al sureste de Teocoluca, departamento de San Vicente, fueron muertos tres terroristas. Sus respectivas armas, municiones, pertrechos, etc., fueron recogidos por la tropa de la Quinta Brigada de Infantería, con sede en la cabecera departamental.

Informaron autoridades militares, que una patrulla de la mencionada guarnición realizaba rastreo por el citado sector, cuando se produjo

Pasa a la página 11

Tomada de licor mujer arrolla a tres personas

Una mujer tomada de licor y sin licencia para manejar, arrolló con un vehículo a tres personas en la colonia Quetzaltepec, informa la Sección de la Policía Nacional de Santa Tecla.

De conformidad con los datos reportados, Marta Milagro Villalobos Torres de Elias, tomada de licor, manejaba el domingo en la tarde el vehículo placas P-114609, a inmediaciones del Pasaje "B" y Calle Real de la referida colonia; se subió al costado norte de la vía, destruyendo una venta de

Pasa a la página 26



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. **RESPETO.** Dr. Rafael Morán Castaneda, presidente de la comisión redactora del proyecto de Constitución, pidió a las fracciones y diputados respetar el consenso habido en la comisión.

Hombre herido por asaltantes

(Santa Ana). Oscar Manuel Flores, de 43 años, fue lesionado por un grupo de maleantes que le asaltaron para robarle. El hecho ocurrió la noche del lunes en la 19a. Avenida Sur, entre 7a. y 9a. Calles Oriente de esta ciudad.

Oscar Manuel Flores fue herido con arma blanca y después le robaron dinero en efectivo y prendas de valor, habiendo huido los asaltantes. El lesionado fue internado en primera sala de cirugía del hospital San Juan de Dios.

La Sección de Detectives, según informes, anda tras la pista de los hechores y esperan identificarlos y capturarlos.

1,139 acogieron a la amnistía

Mil ciento treinta y nueve personas que se acogieron a la Ley de Amnistía, prácticamente constituyen igual número de bajas para la subversión, por lo que la violencia ha mermeado sensiblemente en el país, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Dijo el portavoz del ejército, que la mayoría de los

combatientes que se entregaron lo hicieron también depositando sus armas, las cuales consistían en fusiles FAL, M-16, Galil, G-3, carabinas y abundante munición, cargadores, material para elaborar artefactos explosivos y demás equipo bélico, que utilizaban en sus actividades terroristas.

Pasa a la página 37

De Santa Ana

Dos estudiantes más sacados de sus casas

(Santa Ana). Continúan los secuestros de alumnos del Tercer Ciclo de Enseñanza Básica del INSA, según denuncias de los padres de familia. Antenoche fueron sacados de sus casas la estudiante Doris del Carmen Gracia Mejía, de 14 años y

Oscar Armando Martínez Rivera, de 16 años, quienes fueron obligados a abordar vehículos en los que se conducían grupos de hombres que se los llevaron por la fuerza.

Ambos estudiantes residen

Pasa a la página 47

De San Miguel

Terroristas dejan sin energía Zona Oriental

Extremistas del FMLN dinamitaron anteaeyr, poco antes de las cinco de la tarde, una torre de energía eléctrica ubicada entre Nueva Granada, departamento de Usulután y la Presa Hidroeléctrica San Lorenzo, en construcción. La acción terrorista —se informó—, ha dejado sin energía a toda la Zona Oriental.

Zapadores terroristas que operan en una amplia zona ubicada al Occidente de Nueva Granada y el Puente Cuscatlán, incursionaron ese sector y dinamitaron una torre del tendido de cables que conducen energía eléctrica hacia los departamentos de Morazán, La Unión, San Miguel y Usulután.

Pasa a la página 26

Sin posibilidad los subversivos

"Los extremistas no tienen posibilidades de triunfar en El Salvador", declaró el canciller Dr. Fidel Chávez Mena, al concluir su visita al Ecuador.

Denunció asimismo la intervención de Nicaragua y Cuba en el drama de El Salvador. Manifestó que se tienen pruebas o evidencias técnicas y científicas del

apoyo, instigación, tolerancia y promoción de las luchas interiores de esos países para con los extremistas salvadoreños.

Toda la documentación, afirmó, ha sido presentada al Grupo de Contadora, esperamos tener la oportunidad de darlas a conocer públicamente.

Pasa a la página 37

Indolente actitud en elaborar Constitución

Un llamado a la reflexión y deponer todo interés personalista en beneficio de promulgar una Constitución elegante, técnica y de gran proyección para un largo periodo, hizo ayer a las diferentes fracciones y diputados constituyentes, el Dr. Rafael Morán Castaneda.

Como presidente de la comisión especial que redactó el proyecto que se discute, el Dr. Morán Castaneda, se mostró desilusionado por la falta de respeto al acuerdo de todos los partidos del consenso habido en la comisión que redactó el proyecto. Deben recordar en este momento, afirmó, que hicieron un sacrificio por sacar de consenso todas las decisiones; esto significaba que todas las fracciones respetarían las decisiones de la comisión y que únicamente se darían casos de planteamientos sobre algunas dudas o sobre algunas cosas

de gran trascendencia.

Actualmente presenciamos cómo todas las fracciones y diputados tratan de introducir una frase, una coma, en el proyecto para modificarlo; siento que esto puede traer un peligro: quedará una Constitución toda "parchada". Debo manifestar, afirmó el diputado del PCN, que el proyecto no ha sido mejorado por todas las intervenciones o nuevas introducciones.

Quiero mencionar un caso, dijo. Se insiste en estos momentos en que debe introducirse la protección a los minusválidos, vejez, en fin, situaciones que aunque no se mencionan van implícitas en los fines del Estado, en la protección de la persona humana y allí van incluidos desde el recién nacido,

Pasa a la página 23



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

VUELCO. Después de espectacular salto, al producirse un accidente en el Boulevard Los Héroes, este auto patinó hasta quedar en esta condición. Testigos informan que antenoche, 2 autos realizaban una irresponsables competencia a toda velocidad, con el resultado señalado.